

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
29 ИЮНЯ
2024 года
№27 (106631)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

В День памяти и скорби прошли торжественные мероприятия

Ежегодно 22 июня мы отмечаем День памяти и скорби. Именно в этот день в 1941 году нацистская Германия напала на нашу Родину, положив начало Великой Отечественной войне.



79 процентов россиян в День памяти и скорби чтят память жертв Великой Отечественной войны, вспоминают о подвиге старшего поколения.

В этот день по всей России прошли мероприятия в память о погибших в боях за Отечество, замученных в неволе, умерших в тылу от голода и лишений.

Траурный митинг прошел в р.п. Самойловке у стелы "Вечная память. Вечная слава". В мероприятии принял участие депутат Саратовской областной Думы Алексей Борисович Кольцов. А.Б. Кольцов и глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников

возложили венок к подножию гранитного монумента. Самойловцы, депутаты Муниципального Собрания, городского Совета, общественники, представители трудовых коллективов склонили головы у Вечного огня, оставив цветы у подножия монумента павшим в боях за Родину. В почетном карауле замерли школьники, неся Вехту Памяти.

Минута молчания под звуки метронома завершила торжественный митинг.



22 июня – День памяти и скорби героев, павших в боях за свободу нашей Родины. В этот день представители администрации, депутаты сельского Совета, трудовые коллективы, учителя, воспитанники детских садов и школьники, пенсионеры и молодежь, общественники, волонтеры, гости села Свя-



тославки собрались у обелиска погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны, чтобы почтить память павших и умерших в мирное время участников войны.

В ходе мероприятия звучали пронзительные стихи, патристические песни, были показаны хореографические постановки с участием работников адми-

нистрации, учащихся школы и участников художественной самодеятельности Святославского СДК, которые тронули души собравшихся.

Организаторы вечера подготовили номер, посвященный погибшим участникам СВО – жителям Святославского муниципального образования. На вечере присутствовали родственники, друзья погибших. Мирослава и Мия Зубовы, их мама приняли участие в номере, запустив в небо белые шары в память о наших героях. Присутствующие почтили память погибших земляков, мирных жителей, умерших от холода и голода, вражеских бомб и снарядов, минутой молчания. Совершили круг памяти, зажгли сотни свечей и возложили цветы к обелиску. Каждый присутствующий зажгёт свою свечу в память о тех, кто защитил Родину ценой собственной жизни тогда, в суровые сороковые, и о тех, кто сегодня пал смертью храбрых на территории Украины. Зажжённая свеча – не просто знак общей скорби, но и символ глубокой благодарности и единства.

Этот памятный вечер еще раз напомнил всем прописную истину: пока жива память, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость Родины, наше государство будет сильным, независимым, а народ непобедимым. Память людская об этом скорбном дне должна передаваться от поколения к поколению. Низкий поклон и безграничная благодарность героям за мир и спокойствие!

уже никогда не придет, кто отдал свою жизнь, защищая Родину, кто умер от мучений и пыток в фашистских лагерях, кто сгорел в газовых камерах и подорвался на снарядах, кто бросался под танки и своим телом защищал от обстрела детей и стариков, в память о тех, кто жизнь свою положил за Отчизну, – святой долг всех живущих.

Для привлечения внимания к проблеме сохранения истории нашей страны, к памяти о героическом прошлом народа работники Красавского СДК провели акцию «Красная гвоздика». «Красная гвоздика» – символ памяти павшим

героям и благодарности ныне живущим ветеранам, которые сражались за Отечество. Участвуя в акции и надевая значок «Красная гвоздика», каждый сохраняет память о героях, которые сража-

лись за нас и нашу мирную жизнь. Пусть красная гвоздика станет символом вечной памяти всем, кто отстоял право жить в свободной стране и под мирным небом!



Официальная информация

НАЗНАЧЕН ПРОКУРОР РАЙОНА

Приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 18.06. 2024 г. № 634-к младший советник юстиции Олег Андреевич Перченко назначен прокурором Самойловского района. О.А. Перченко, 1991 года рождения, имеет высшее юридическое образование. В органах прокуратуры проходит службу с августа 2015 года. Был помощником, старшим помощником прокурора Аркадакского района, с февраля 2022 года замещал должность заместителя прокурора Рома-



новского района. Зарекомендовал себя юридически грамотным, инициативным, добросовестным работником.

Дела депутатские

Будет оказано содействие

Депутат Саратовской областной Думы Алексей Борисович Кольцов во время рабочей поездки в Самойловский район провел прием граждан по личным вопросам.



К депутату обратилась мама погибшего в зоне СВО военнослужащего. Вопрос касался увековечивания памяти воина. Глава района Михаил Анатольевич Мельников дал пояснения: совместно с общественностью уже принято решение о создании мемориала Памяти в р.п. Самойловке, который будет открыт по окончании специальной военной операции. Сомнений нет, что память героев будет увековечена. Ещё заявительница просила содействие в решении вопроса по получению удостоверения участника боевых действий, который не удается решить с октября прошлого года. Алексей Борисович пообещал сделать официальный запрос в ведомство и держать ситуацию на личном контроле.

«Саратовэнерго» предупреждает о мошенниках!

В Питерском районе Саратовской области выявлены случаи, когда клиентам поступают звонки от неустановленных лиц, представляющихся сотрудниками ПАО «Саратовэнерго». Они предлагают оформить некий «кэшбек» за оплату электроэнергии. Для этого возможные мошенники просят назвать код из СМС, который поступит на номер. Данный код может иметь отношение к приложениям Госуслуг или банков.

«Саратовэнерго» предупреждает: никакие обзвон населения для сообщений о неких возмещениях оплаты, кэшбеков и запросов кодов из СМС сотрудники компании не производят.

В случае поступления такого звонка исключите общение и передачу любой информации данным лицам! Сообщите о возможном мошенничестве в полицию или службу безопасности банка. Будьте бдительны!

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Многодетные саратовцы смогут посещать музеи бесплатно в любое время

В Саратовской области многодетные семьи смогут бесплатно посещать музеи, парки культуры и отдыха в любое удобное для них время. Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона уточнил, что указанные учреждения будут принимать многодетных во все часы работы, а не в конкретные дни или часы, установленные организацией.

– Как и прежде, для этого достаточно предъявить удостоверение многодетной семьи. В разработке также находится несколько других инициатив, связанных с работающими механизмами поддержки. Будем их корректировать, исходя из предложений и замечаний семей, – сообщил Роман Бусаргин.

Губернатор подчеркнул, что механизмы должны быть максимально доступны, эффективны и удобны тем, для кого они предназначены.



Бывшие медработники муниципальных больниц и поликлиник получают компенсацию за ЖКУ

Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин. Согласно документу, медицинские работники, которые ушли на пенсию из муниципальных учреждений здравоохранения, смогут получать компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Мера поддержки коснется тех, кто трудился в больницах и поликлиниках до того, как их передали на областную уровень. Компенсация будет произведена за период с 1 января 2024 года.

– Принятые меры позволят привести к единообразию выплаты и уравнивать право наших врачей на социальную поддержку, – отметил глава региона.

Ранее врачи и другие медицинские специалисты, которые работали в муниципальных учреждениях здравоохранения, при выходе



на пенсию получали компенсацию за ЖКУ из районных бюджетов. В зависимости от территории суммы значительно отличались, при этом в Саратове и шести муниципалитетах такая мера не применялась.



В Саратовской области за три года после ЭКО родились 512 младенцев

В регионе продолжает развиваться важное медицинское направление – ЭКО.

Ранее парам приходилось ждать несколько месяцев, чтобы сделать процедуру. В настоящий момент время ожидания практически отсутствует.

Так, за 2022 и 2023 годы ЭКО помогло появиться на свет 429 младенцам. В этом году родились еще 83 ребенка. Процедура стала доступнее и эффективнее благодаря обновлению оборудования в перинатальном центре.

Удалось также сократить очереди на оказание данного вида медицинской помо-

– За последние годы число женщин, получивших лечение с применением репродуктивных технологий, увеличилось в 1,3 раза. Перед правительством региона стоит задача поддержать наших граждан, желающих стать родителями, и сделать эту процедуру максимально доступной, – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

ЛЕТО БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ

В период каникул дети часто остаются дома одни, поэтому им необходимо постоянно напоминать правила пожарной безопасности.

НЕЛЬЗЯ:

- играть с огнем, спичками, зажигалками;
- нагревать незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, аэрозоли;

• оставлять без присмотра включенные электроприборы (утюги, телевизор, светильники).

Если пожар все-таки произошел, необходимо немедленно вызвать пожарных по телефону 101 или 112, назвать фамилию и точный адрес пожара, позвать на помощь взрослых и срочно покинуть задымленное помещение.

И самое главное – как бы вы ни были напуганы, никогда не прячьтесь в укромные места.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ГАЗИФИЦИРУЮТ САДОВЫЕ ТОВАРИЩЕСТВА

Регион занимает 14-е место в России по реализации программы социальной газификации, инициированной Президентом Владимиром Путиным.

Об этом стало известно в ходе постоянно действующего совещания губернатора Романа Бусаргина с членами правительства и главами муниципалитетов.

С 2021 года на догазификацию в регионе было принято свыше 7000 заявок. Сети построены до границ почти 5700 земельных участков, подключение выполнено к 3300 домовладениям. С этого года программа стала распространяться на садовые товарищества, расположенные в границах газифицированных населенных пунктов. На данный момент подано свыше 150 заявок на подключение газа в СНТ.

– Благодаря программе, инициированной Президентом, у нас есть хороший шанс газифицировать населенные пункты и садоводческие товарищества. Главы районов должны держать на личном контроле все работы, – подчеркнул губернатор.

Саратовец-участник СВО вынес с поля боя раненых товарищей

Участник специальной военной операции Алексей Р. ушел «за ленточку» добровольцем. Когда началась операция, он не смог остаться в стороне и отправился защищать Родину.



– Каждый человек, подписавший контракт, вносит свою неоценимую лепту в достижение общей победы. Опыт уже есть, система налажена, и подготовка проходит другим образом, людей более серьезно готовят, происходит боевое слаживание. Самое главное – желание. Если у человека есть желание и мотивация помочь стране, защитить свою Родину, близких, то это обязательно нужно делать, – отметил военнослужащий.

За подвиг на СВО Алексей награжден медалью «За отвагу». Под огнем противника военнослужащий помогал выносить раненых товарищей с поля боя. Напоминание, подробнее узнать о военной службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте служба-поконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: г. Саратов, ул. Буровая, д. 36.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/busargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



Мы помним! Мы гордимся!

Памятные знаки вручены родным героев-земляков

Мы гордимся подвигом и мужеством наших земляков, которые защищают Родину от врага. Депутат Саратовской областной Думы Алексей Борисович Кольцов и глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников вручили памятный знак «Семье погибшего защитника Отечества» от Всероссийской общественной организации ветеранов



«Боевое братство» вдове и матери Игоря Васильевича Некрасова, матери Сергея Александровича Гальшкина, погибших при исполнении воинского долга в ходе проведения СВО на территории Украины. А.Б. Кольцов и М.А. Мельников выразили глубокие соболезнования родным погибших бойцов, отметив, что ребята - настоящие герои, они отдали свои жизни, защищая мир от нацизма.



Награда нашла героя

21 июня в Саратовском историко-патриотическом комплексе «Музей боевой и трудовой славы» прошло открытие выставки «Их подвиг в памяти народной», посвященной саратовцам – участникам Великой Отечественной войны

ной войны. За подвиги во время войны он был представлен к награждению медалью «За боевые заслуги» и орденом Славы III степени. К сожалению, награды не были вручены, 11 июля 1944 года Павел Бедринцев погиб при освобожде-

ка Великой Отечественной войны. Семья смогла ознакомиться с материалами выставки и увидеть среди материалов фотографию своего героического предка. В мероприятии приняли участие глава Самойловского района М.А. Мельников, за-



1941-1945 годов: пропавшим без вести, погибшим на полях сражений и умершим от ран защитникам Родины. На мероприятии передали награду родственнику Павла Никифоровича Бедринцева, жителя Самойловского района, уроженца с. Полоцкого, погибшего в годы Великой Отечествен-

нии Литовской ССР. Спустя почти 80 лет с момента подписания приказов о награждении удостоверения на орден Славы III степени и медаль «За боевые заслуги» были переданы внуку героя - майору запаса Олегу Владимировичу Захарову. На вручении удостоверений присутствовали правнучки участни-

меститель главы администрации района И.В. Поповулина, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Е.Ф. Бочкарёва, директор КЦСОН, председатель Женсовета Е.А. Коновалова, Почетный гражданин г. Саратова и Самойловского района Т.Г. Тупикова, «серебряные» волонтеры.

«Своих не бросаем!»

Помогают участникам СВО

Помогать участникам специальной военной операции – значит проявлять заботу о наших защитниках, поддерживать их, вносить свой вклад в общее дело – в победу на фронте.

Великие дела начинаются с малого, и акция «Поддержим

наших!», проводимая в рамках Всероссийской акции «МыВместе», является ярким примером того, как каждый из нас, будучи единой командой, может оказать поддержку и помощь тем, кто служит.

Жители села Хрущёвки передали землякам, участни-

кам СВО, очередную партию гуманитарной помощи. Подарочная состояла из различных необходимых предметов для солдат, в частности продуктов питания, а самая большая партия груза – это домашняя свежая, вкусная выпечка.

Учащиеся Хрущёвской средней школы вложили в посылки рисунки, сувениры-матрёшки и написали письма, в которых пожелали отличной службы, крепкого здоровья, выразили свою благодарность за защиту Родины. Каждый ребёнок испытал гордость от совершённого доброго дела, и как приятно будет солдату, который находится далеко от дома, в тяжелых условиях, получив посылку от детей, вспомнить своё детство и знать, что его помнят и ждут на Родине.



«Миден-АГРО» - теперь в нашем районе

Сегодня аграрии все чаще при выборе сельскохозяйственной техники отдают предпочтение отечественным тракторам и комбайнам. Соотношение цены и качества наиболее выгодное у изготовителей сельхозтехники из Казани, Тулы, Брянска, Гомеля, Омска, Бежецка, Бобруйска. Причем эти заводы имеют многолетнюю и хорошую деловую репутацию. И с ними, с проверенными поставщиками, работает компания «Миден-АГРО», которая открыла в Самойловке свое торговое представительство. Теперь сельхозпроизводителям нашего района, чтобы купить, к примеру, необходимую запчасть на трактор или комбайн, на плуг, борону или сеялку, не нужно ехать в город, а это 100, а то и 200 километров пути. Экономия времени – бесспорно. А цены доступные на весь ассортимент. Об этом знают все, кто уже имеет опыт сотрудничества с «Миден-АГРО».



«Открытие специализированного магазина сельхозтехники и запчастей к ней в р.п. Самойловке значительно упростило решение технических вопросов для инженеров служб сельхозпредприятий», - отметил глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников. - Сегодня существует много предложений по продаже, обслуживанию и ремонту сельхозмашин. И наши аграрии выбирают надежных партнеров. Яркий пример в этом отношении - компания «Миден-АГРО», которая предоставляет лучшие образцы российской, белорусской и китайской техники».



«Торговый дом «Миден-АГРО» является официальным дилером холдинга «Гомсельмаш», в который входят заводы «Брянсельмаш» и «ГЗЛиН», - сказал директор компании Д.В. Рябец. - Среди наших партнеров – холдинг «Амкодор» (сельскохозяйственная техника), «Казаньсельмаш» (самходные опрыскиватели), «Омксельмаш», «Агрокомплект», «Лидагропроммаш», «ТехноСельМаш», «AGROMASTER», Тульский тракторный завод и другие. Мы осуществляем прямые поставки техники и запасных частей с заводов-производителей. Также наши специалисты обеспечивают сервисное обслуживание и гарантийный ремонт. Кроме того, технику можно приобрести по различным финансовым программам, например, через «Росагролизинг» или же через кредитование в «Сбербанке», «Россельхозбанке».



В день открытия магазина «Миден-АГРО» самойловские фермеры имели возможность посмотреть новые марки комбайнов белорусского производства и тракторов тульского завода. О каждой единице техники специалист компании готов был рассказать подробно, отмечая при этом, что сельскохозяйственная техника с каждым годом технологически становится лучше, комфортнее для управления, надежнее в обслуживании.

В ближайшие дни самойловский склад «Миден-АГРО» будет пополнен новыми поставками, ведь спрос опережает предложения. И торговая компания старается учитывать пожелания сельхозпроизводителей, гарантируя стабильные поставки сельхозтехники и оперативный сервис.

Магазин «Миден-АГРО» находится по адресу: р.п. Самойловка, ул. Ревякина, д.7А, контактный телефон: 8-965-888-36-03

На правах рекламы

Молодежь выбирает своё будущее

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днём молодёжи!

Молодость – это безграничная энергия, нестандартные решения, смелые идеи и здоровые амбиции. Мы гордимся молодым поколением нашего региона – целеустремлённым и ответственным, талантливым и активным, позитивным и креативным. Именно вы создаете будущее Саратовской области и всей России.

Вы по зову сердца посвящаете время волонтерской деятельности. Сборы гуманитарной помощи для наших бойцов, проведение благотворительных акций наглядно показывают, что патриотические ценности занимают особое место в вашей жизни, оставаясь нравственным идеалом, связующим все поколения.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов, благополучия! Пусть все задуманное непременно воплощается в жизни!

Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области



Уважаемые юноши и девушки Самойловского района!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтичные периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полёта, мечты и поиска светлых надежд. У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну и верную.

Современное молодое поколение отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

От всей души желаю счастья, крепкого здоровья, благополучия и удачи во всех начинаниях, воплощения в жизнь самых смелых планов!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днём молодёжи!

Юность – самая прекрасная пора жизни человека. Энергия бьёт ключом, есть силы, смелость, амбиции и время для воплощения задуманного. Впереди – вся жизнь: счастливая, успешная, полная побед и свершений. Во все времена молодёжь была и остается особой ценностью для общества, его главным потенциалом и гордостью. Ваши стремления к преобразованиям, подобно ветру, наполняющему паруса корабля, ускоряют движение к целям.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия, веры в себя и свои силы, в дело, которому вы служите на благо своей малой родины и нашего Отечества – великой России! Пусть прекрасное ощущение молодости сопровождает вас в течение всей жизни! Пусть сбудутся все мечты! Мира, счастья и добра!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, секретарь МОП «Единая Россия»

Старается все успеть

Ольга Владимировна Голодова жителям района хорошо известна: она – участковый терапевт. Уже пятый год Ольга Владимировна работает в Самойловской районной больнице и стоит на страже здоровья своих земляков.

Выбор такой важной профессии – медицинского работника – был сделан совершенно случайно, но оказался судьбоносным для Ольги Владимировны. В ее семье врачей не было, и тонкости работы специалиста в сфере здравоохранения в дружеской беседе было не познать. Поступив в Аркадакское медицинское училище, Ольга нашла своего наставника – Вячеслава Васильевича Горбатовых, который и настоял на поступлении девушки в медицинский университет после получения средне-специального образования. Окончив успешно училище и обучившись лечебному делу в университете, Ольга приехала работать на малую родину. В Самойловке живут ее родные и близкие, поэтому выбор был очевиден – хотелось быть ближе к семье, друзьям.

Ольга Владимировна на работе стремится успеть все: ведет прием больных, старается держать все документы в порядке, выезжает на участок, где ее всегда ждут, особенно люди преклонного возраста.

И все же работа остается работой, а главное ее увлечение –

это путешествия. В свободное время, например во время отпуска, Ольга Владимировна посетила множество российских городов. Непокоренной пока остается Казань, но стремление есть, а значит, и знакомство со столицей Татарстана состоится. Ну, а после городов русских Ольга Владимировна планирует побывать за границей, и чем больше стран удастся посетить, тем больше останется впечатлений и воспоминаний, которые будут греть душу и сердце в серые будничные дни.

В путешествиях ей нравится атмосфера: смотреть на архитектуру городов, знакомиться с достопримечательностями и обязательно покупать сувениры родным и знакомым, чтобы привезти им частичку своих впечатлений.

Чаще всего Ольга Владимировна бывает на Крымском побережье, особенная природа и морской прибой давно покорили ее сердце.

Могла бы она так полюбить путешествия, если бы не усердная работа? Ведь хорошо отдыхает тот, кто и работать умеет на славу.

Л. Постарнакова



Нашла свое призвание в педагогике

Виктория Романовна Хохлачёва – учитель начальных классов в Самойловской средней школе. Виктория переехала в село Ольшанку из Волгограда вместе со своей семьей девять лет назад. Переезд дался непросто, осознала, что тереяла друзей, меняла привычный ритм жизни. Когда отступили все страхи, оказалось, что обрести друзей можно везде, а жить в селе гораздо приятнее. Городской шум, суетливые будни Виктория сменила на природные красоты и спокойные, умиротворенные вечера. И не прогадала. Поняла, что раньше словно и не жила. В город ее больше не тянуло. С местом жительства определилась, теперь предстояло выбрать профессию.

Ребенком Виктория любила играть «в школу», рассаживала свои игрушки за столом, раздавала им тетради и вела урок. Может, поэтому и решила, окончив школу, поступить в Жирновский педагогический колледж. И не напрасно. Студенческая жизнь захлестнула девушку с первых дней: новые знакомства, задушевные разговоры в вечернем общении, общественная жизнь, хорошие педагоги. Но больше всего радовала работа с детьми. Много практических часов в детских садах и школах только укрепили желание Виктории стать педагогом.

По окончании обучения стала работать на временных должностях воспитателем. А параллельно поступила учиться в Балашовский институт на факультет начального и дошкольного образования. Когда в школе появилось вакантное место, не раздумывая пошла на собеседование. В сентябре она будет учить самых маленьких школьников.

Коллектив принял Викторию очень хорошо, выпускница школы, которая решила связать свою жизнь с педагогикой, сразу покорила коллег стремлением работать. Начинать было не страшно, ведь рядом опытные и отзывчивые на-



ставники – Елена Михайловна Тихановская и Елена Николаевна Грицынина, которые всегда были готовы помочь, разъяснить все тонкости и особеннос-

ти профессии, о которых не узнаешь в колледже.

В этом году Виктория берет на воспитание первоклассников. Ребята уже успели познакомиться с первым учителем, ведь в течение года посещали подготовительные субботние занятия. Говоря о своих воспитанниках, Виктория уточняет, что все дети очень разные, поэтому к каждому нужен особый подход. «Брать на воспитание первоклассников – очень волнительно, – говорит Виктория, – ведь так важно дать правильный старт человеку, помочь адаптироваться, завести новых друзей, сделать из одноклассника настоящую семью. В моей практике это будут первые первоклассники. Поэтому не только они будут делать свои первые открытия, но и я вместе с ними».

Вне работы Виктория помогает маме в воспитании маленькой сестренок, ей всего два года, и она требует много внимания. Успевает девушка заниматься рукоделием – собирает букеты из атласных лент и дарит их знакомым. Совсем недавно увлеклась велопрогулками. Хочется Виктории найти и свое личное счастье. Но, как говорится, всему свое время...

Л. Постарнакова

«Моя семья – мое богатство»

Подведены итоги конкурса

Президент РФ Владимир Владимирович Путин
текущий 2024 год объявил Годом семьи

В районе проводится множество мероприятий, посвященных семье и детям. Очередное было инициировано районным Общественным Советом, Женсоветом, Общественной приемной партии «Единая Россия» при содействии общественного помощника Уполномоченного по правам ребенка Саратовской области и редакции районной газеты «Земля Самойловская» - фото-конкурс на тему «Моя семья – мое богатство».



Первый этап конкурса завершился, и недавно были подведены его итоги. Участникам конкурса, жителям р.п. Самойловки – семьям Кутельмах, Бандуриных и Курочкиных, вручены памятные подарки. Мамочек и детишек, которые пришли на вручение, сердечно поблагодарили за участие в конкурсе, за творчество заместитель главы администрации района Ирина Викторовна Попоудина, председатель Женсовета, депутат городского Совета Елена Александровна Коновалова и председатель районного Общественного Совета, руководитель Общественной приемной партии «Единая Россия» Людмила Александровна Бессонова, пригласив их в дальнейшем принимать активное участие в общественной жизни района. Призы будут вручены и другим участникам конкурса, проживающим в сельской местности.

Обращаем внимание наших читателей, что мы открываем второй этап конкурса, итоги которого будут подведены накануне праздника - Дня матери.

Л. Александрина

«И будьте навеки России верны!»

День уважения подвигу солдат

В преддверии Дня памяти и скорби во всех населенных пунктах Песчанского муниципального образования прошли мероприятия, в которых приняли участие жители, сотрудники администрации, работники культуры, школьники. Они зажгли свечи и возложили цветы к памятникам героям - землякам.

Долг каждого из нас – знать свою историю, историю своей семьи и нашей Родины. Важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами. Мы помним ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны!



Памятный и трагический день 22 июня 1941 года мы будем помнить всегда. Жизнь разделилась на «до» и «после». 22 июня 1941 года в 4 часа утра началась самая разрушительная, жестокая и кровопролитная из всех войн, когда-либо прошедших на нашей планете, - Великая Отечественная война.

В селе Николаеве прошла акция «Свеча памяти». Взрослые и дети называли имена своих родных, отстоявших мир на нашей земле в годы Великой Отечественной войны. Почтили минутой молчания всех погибших. Зажглась огненная картина «ПОМНИМ».

Пока мы храним память о героях, они живы...



Жители п. Краснознаменского приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти». Участники акции зажгли свечи – это дань уважения подвигу советских солдат, всех наших соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны, и почтили их память минутой молчания.

Об ответственности за неуплату алиментов

Прокуратура
разъясняет

Законодательством для недобросовестных родителей или взрослых недобросовестных детей предусмотрено три вида ответственности при неисполнении ими своих обязанностей по выплате алиментов: гражданско-правовая; административная; уголовная.

При этом данные виды ответственности действуют по нарастающей: от обязанности выплатить сверх долга по алиментам еще и пени за просрочку платежей до реального лишения свободы и лишения родительских прав. Но ни одна из этих ответственностей не освобождает от уплаты всей суммы долга по алиментам, даже если должник потерял родительские права на своих детей.

Основным условием наступления любой из вышеуказанных ответственностей является наличие решения судебного органа по взысканию алиментов, а именно, исполнительный документ или судебный приказ.

Гражданско-правовая ответственность за неуплату алиментов наступает, когда плательщик допустил хотя бы один день просрочки алиментного платежа. При этом статьей 115 Семейного кодекса Российской Федерации установлен размер пени в 0,5 % от суммы образовавшейся за

Достойное содержание своих несовершеннолетних детей или совершеннолетних, но нетрудоспособных, а также своих престарелых нетрудоспособных родителей является прямой обязанностью каждого законопослушного гражданина Российской Федерации, предусмотренной статьями 80, 85 и 87 Семейного кодекса Российской Федерации.

долженности за каждый день просрочки алиментной выплаты.

Такая мера может быть применена к должнику при условии, что задолженность образовалась именно по его вине, а не по обстоятельствам, которые от его воли никак не зависели. Например, задержка в выплате заработной платы, длительная болезнь, лишающая возможности трудиться, потеря рабочей должности не по вине должника, различные тяжелые жизненные ситуации и так далее.

Еще одним из последствий уклонения от алиментных выплат является невозможность выехать за пределы Российской Федерации.

Кроме того, судебный пристав-исполнитель, в производстве которого находится дело о выплате алиментов, при образовании большой задолженности сможет наложить арест на любое имущество должника, для того чтобы впоследствии его можно было реализовать, а вырученные денежные средства передать взыскателю.

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях пока не пре-

дусмотрена прямую ответственность за неуплату алиментов, но в то же время в статье 17.14 КоАП РФ указана санкция за несообщение судебному приставу-исполнителю должником по алиментам адреса своего проживания, места работы при трудоустройстве или его изменения, а также сведений о своих доходах, что позволяет ему избежать обязанности ежемесячно выплачивать алименты. За совершение данного административного правонарушения установлен штраф в размере от 1000 до 2500 рублей.

Уголовная ответственность - самая жесткая мера, которая может быть применена к должнику за неуплату алиментов. Она предусмотрена частями первой и второй статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации. Первая часть говорит о привлечении к уголовной ответственности родителей за неуплату алиментов на содержание детей, а вторая часть - о привлечении к уголовной ответственности совершеннолетних детей, уклоняющихся от уплаты алиментов на содержание своих престарелых нетрудоспособных родителей.

Чтобы должника можно было привлечь к уголовной ответственности за злостное уклонение от уплаты алиментов, должны быть соблюдены три условия: наличие судебного решения по взысканию алиментных выплат; невыплата алиментов должником в течение длительного периода времени по неуважительным причинам (4 месяца и более); предупреждение должника об уголовной ответственности о неуплате алиментов (письменный бланк с подписью должника).

Также необходимо обратить внимание на следующие обстоятельства: сокрытие должником места своей работы и доходов, его уклонение от трудоустройства на места, предлагаемые ему центром занятости, сокрытие им своего места жительства, образование значительной задолженности за неуплату алиментов, объявление должника по алиментам в розыск и т.д.

Наличие всех вышеперечисленных оснований в совокупности свидетельствует о злостности уклонения должника от уплаты алиментов, поскольку только при наличии злостности и умысла на уклонение от уплаты алиментов лицо может быть привлечено к уголовной ответственности.

Уголовная ответственность за неуплату алиментов выражается в следующих видах наказаний: исправительные работы на срок до одного года; принудительные работы на тот же срок; арест на срок до трех

месяцев; лишение свободы на срок до одного года.

Кроме того, после привлечения должника к уголовной ответственности неоднократно (два раза и более) суд может вынести решение о лишении его родительских прав на ребенка. При этом это не снимает с него обязанности продолжать и дальше выплачивать алименты на содержание его несовершеннолетнего ребенка, а также гасить образовавшуюся за все время невыплаты алиментов задолженность.

Решение о возбуждении уголовного дела по статье 157 УК РФ при наличии указанных оснований принимает по заявлению потерпевшей стороны суд судебный пристав. Он же ведет расследование данного уголовного дела путем сбора необходимых доказательств, таких как допрос потерпевшей стороны (получателя алиментов), свидетелей (родственников, соседей, работодателя и т.д.), расчета точной суммы задолженности.

После окончания расследования, составления и утверждения прокурором обвинительного акта уголовное дело направляется в суд, где судья после исследования всех доказательств принимает решение о вынесении обвинительного приговора в отношении лица, уклоняющегося от уплаты алиментов, а также о назначении ему наказания.

О.А. Перенко,
прокурор Самойловского района,
младший советник юстиции

Примите поздравления!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, крестную, куму **Нину Ефремовну Бабичеву** тепло и сердечно поздравляем с днем рождения!

Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метет снега. Только знаешь, на любом десятке Ты для нас все также дорога. Всем нужна, никем не заменима, Любим очень-очень мы тебя. Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя! С любовью и уважением, родные и близкие



Нашего дорогого, любимого **Николая Викторовича Курочкина** от всей души поздравляем с прекрасным юбилеем!

В этот день юбилейный прекрасный Мы хотим от души пожелать Только радости, долгих лет жизни, Огорчений и горя не знать! Пусть радуется жизнь красотой и теплом, Пусть к лучшему будут всегда перемены, Успех твоим спутником станет во всем, Желанья сбываются все непременно! Теща, тесть, семья Тищенко



Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют уважаемого депутата **Александра Михайловича Бескровного** с днем рождения!

Пусть каждый день Ваш будет светлым, Пусть Ваше сердце будет щедрым! От всей души желаем счастья, В работе – радостных побед! Пусть обойдут Вас все несчастья, Как будто их в природе нет!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Предлагаем вам оформить альтернативную подписку. Стоимость альтернативной подписки - 250 рублей на 6 месяцев.

Оформить подписку можно в редакции с понедельника по пятницу в рабочее время или по телефону: 8(845-48)2-16-58.

Только 1 июля в к/т «НИВА» с 8:00 до 14:00 часов

ювелир производит ремонт ювелирных изделий

(пайка, правка, золото, серебро), дорого покупает лом ювелирных изделий, золотые зубные коронки, старинные наручные часы, деревянные самовары, предметы старины.

ЗАКУПАЕМ МЯСО НАПРЯМУЮ ОТ ФЕРМЕРОВ И КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВ

(своя бригада забойщиков).
Тел.: 8-964-999-15-99, 8-937-249-11-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ДОМА, ОГОРОДА. НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02 (Андрей Анатольевич)

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОПОВСКО

Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

ЗАКУПАЕМ МЯСО ВЫГОДНО И БЫСТРО. НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ.

8-951-880-90-35
8-927-149-08-94

Подписано в печать 27 июня в 14-00

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Старшее поколение

Диплом за участие в региональном чемпионате



Уровень компьютерной грамотности среди российских пенсионеров растет с каждым годом. Сегодня старшее поколение использует компьютерные устройства и Интернет не только для общения и досуга, но и для решения повседневных задач, самообразования, трудоустройства, получения дополнительных доходов. Получатель социальных услуг Самойловского центра социального обслуживания населения Ольга Николаевна Павлюкова награждена дипломом и памятным подарком за участие в X региональном чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров в 2024 году.

График приема граждан депутатами всех уровней, представителями исполнительной власти, общественных организаций, членами и сторонниками Самойловского местного отделения партии «Единая Россия» на июль 2024 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Щербakov Владимир Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	2 июля 10.00-11.00	р.п. Самойловка, РЦДК, кабинет директора, тел. 2-17-33
Баранов Николай Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	2 июля 11.00-12.00	с. Крушевца, администрация МО, тел. 4-23-72
Кравцев Павел Евгеньевич	Депутат Муниципального Собрания	3 июля 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Леонов Сергей Викторович	Депутат городского Совета, начальник ФЭС	3 июля 10.00-11.00	Самойловское ГЭС, кабинет начальника ФЭС, тел. 2-19-83
Сиваков Алексей Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	4 июля 10.00-11.00	п. Красноармейский, администрация МО, тел. 4-18-31
Стрельнов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	4 июля 10.00-11.00	с. Благовещенка, администрация МО, тел. 4-22-19
Безокобийский Вячеслав Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	4 июля 11.00-12.00	с. Крушевца, администрация МО, тел. 2-00-52
Андреева Оксана Евгеньевна	Депутат городского Совета, директор УСПН	4 июля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, УСПН, кабинет директора, тел. 2-11-42
Александр Михайлович	Депутат Муниципального Собрания	5 июля 11.00-12.00	с. Светлослава, администрация МО, тел. 3-11-38
Коваленко Алексей Алексеевич	Депутат городского Совета, директор «СпелАТШ»	5 июля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, МУП «СпелАТШ», кабинет директора, тел. 2-19-67
Александр Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	5 июля 10.00-11.00	п. Красноармейский, администрация МО, тел. 4-18-31
Власов Сергей Александрович	Депутат Муниципального Собрания	9 июля 11.00-12.00	с. Крушевца, администрация МО, тел. 4-23-72
Березнов Сергей Викторович	Депутат Муниципального Собрания	9 июля 11.00-12.00	с. Кравска, администрация МО, тел. 4-26-90
Логинов Александр Валерьевич	Депутат Муниципального Собрания	11 июля 11.00-12.00	с. Благовещенка, администрация МО, тел. 4-22-19
Загоруйко Людмила Михайловна	Депутат Муниципального Собрания	11 июля 11.00-12.00	с. Крушевца, администрация МО, тел. 2-00-52
Заворонская Елена Анатольевна	Депутат городского Совета, директор СОП №1	11 июля 14.00-15.00	кабинет директора, тел. 2-15-34
Пристенский Евгений Иванович	Депутат Муниципального Собрания	11 июля 11.00-12.00	с. Светлослава, администрация МО, тел. 3-11-38
Чемурнова Юлия Александровна	Депутат Муниципального Собрания	12 июля 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Тамочкин Григорий Аркадьевич	Депутат Муниципального Собрания	12 июля 11.00-12.00	с. Кравска, администрация МО, тел. 4-26-90
Сиваков Алексей Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	15 июля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-12-08
Сладченко Сергей Павлович	Депутат городского Совета, предприниматель	16 июля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Косовичева Елена Александровна	Депутат городского Совета, директор КССОН	17 июля 10.00-11.00	р.п. Самойловка, КССОН, кабинет директора, тел. 2-16-66
Мочисевич Ирина Викторовна	И.о. главного врача РБ	17 июля 09.00-10.00	Самойловское РБ, кабинет главврача, тел. 2-16-45
Безуров Сергей Викторович	Депутат городского Совета, инженер газового участка	18 июля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Бессонов Людмила Александровна	Помощник депутата областной Думы	18 июля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-58
Ефименко Николай Сергеевич	Депутат городского Совета, директор ЕНС-ДОПСТРОЙ	19 июля 13.00-14.00	р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 199, офис, тел. 89873627977
Заворонский Дмитрий Павлович	Первый заместитель главы администрации района	23 июля 10.00-11.00	Администрация района, кабинет первого заместителя главы администрации района, тел. 2-17-70
Мельникова Мария Анатольевна	Глава Самойловского муниципального района	24 июля 10.00-11.00	Администрация района, кабинет главы, тел. 2-13-49
Поповина Ирина Викторовна	Общественный помощник уполномоченного по правам ребенка	25 июля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-13-77
Федоров Александр Сергеевич	Депутат городского Совета, предприниматель	25 июля 10.00-11.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52

НА МОРЕ из Елани.

С 25 ИЮНЯ КАЖДЫЙ ВТОРНИК - поезда к морю!
Геленджик, Кабардинка, Анапа, Джубга, Дивноморское, Архипо-Осиповка. **ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ ЕЛАНИ.**
Тел.: 8-927-254-08-37

ЗАКУПАЕМ МЯСО
по Саратовской области: КРС и свинину – мясом и живым весом, ливер оплачиваем отдельно по хорошей цене.
Тел.: 8-953-633-13-90 (Владимир)

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО:
говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупает хряков.
Тел.: 8-927-149-09-74

ООО «Еланский сыродельный комбинат»

требуются на работу:

прессовщицы сыра, подсобные рабочие, водители категории «С» и «Е», электромонтеры, слесари КИПиА.

Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЕЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310

Деньги сразу, без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА

Цены выше рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Публикация материалов, не заказанных редакцией, не рецензируется и не возвращается. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственность за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л.
Тираж 2500

Редактор
Е.В. Крячкова